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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чи плануєте Ви займатися викладацькою або науковою 
діяльністю після закінчення навчання в аспірантурі

Так, планую займатися 
викладацькою діяльністю в КАІ

Так, планую займатися 
науковою діяльністю в КАІ

Так, планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю в КАІ

Так, планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю, але в іншому ЗВО чи 
установі

НІ, не планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю
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Чи змінився рівень задоволеності навчанням за Вашою ОП за 
останній рік?

Ні, залишився на тому ж рівні або 
не можу оцінити

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зменшився

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зменшився



Найпоширеніші відповіді респондентів

Все цілком влаштовує. Нічого, все чудово.

Все подобається, хіба додати більше практичних кейсів відповідно до сучасної ситуації у світі.

Ну як мінімум те, що, якщо ідуть зміни у семестрі по строках, щоб відділ аспірантури застосовував відповідних змін у 
навчальному плані.
Всього дійсно достатньо, із важливого по моїй ОНП - міжнародні конференції, керівництво університету надає усім
бажаючим таку можливість.
ОНП є актуальною для сучасних потреб і не потребує суттєвих змін.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Більшість дисциплін, які не належать до моєї спеціальності. (причина) Бо рівень їхнього викладання, знаходится
буквально на тому рівні, щоб заткнути дири в навчальному плані.
Не можу зазначити, негативних моментів немає. Все подобається, усі дисципліни були цікавими і головне, викладачі
прикладали багато зусиль для якісного викладення навчального матеріалу. Завжди надавали відповіді на питання. 
Я задоволений!
Таких випадків не було, викладачі дуже професійні та компетентні.

За весь період навчання в КАІ викладання яких дисциплін

Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Структура міжнародного бізнесу, викладач Румянцев А. П., Економічні проблеми міжнародних відносин, викладач 
Плотніков О.В., дуже кваліфіковані, викладання матеріалу на високому рівні.
Англ. мова у Ковтун -неординарні домашні завдання та цікава подача матеріалу, сучасні підходи до навчання та 
андрагогіка у Дудка-актульна дисципліна, сподобалась архітектура курсу та якісна перевірка знань.
Всі предмети цікаві (особливо ті, які спрямовані на розвиток практичних навичок), викладачі проводять заняття на 
високому рівні, виключно ті, що належать до профільних предметів моєї Кафедри, а також викладання іноземних мов.
Економічне забезпечення наукових досліджень, Міжнародні системи та глобальний розвиток, Тенденції розвитку та 
сучасний міждисциплінарний науковий дискурс міжнародних економічних відносин, Моделі розвитку світової
економіки і глобальних фінансів.
«Тенденції розвитку та сучасний міждисциплінарний науковий дискурс спеціальності «292 МЕВ», 
викладач Татаренко Н.О., дана дисципліна корисна для кожного студентка спеціальності МЕВ, а особливо для 
аспірантів, які мають на більш глибокому рівні досліджувати актуальні тенденції МЕВ.
Хотілось би відмітити Румянцева Анатолія Павловича за дуже глибокі знання та невичерпна відданість науці, за гарну
подачу матеріалу і зворотній звʼязок.

За весь період навчання в КАІ 

викладання яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?


